

27.01.2016



В Москве ситуация с гриппом спокойная и управляемая. Такое заявление сделал глава Департамента здравоохранения Алексей Хрипун. По его словам, в Москве ведомство держит ситуацию под контролем. Кроме того, он ранее сообщил, что Депздрав принял все необходимые меры для снижения заболеваемости гриппом.

Так, в Москве привили осенью от гриппа 36% москвичей. Также из столичного бюджета выделили дополнительные средства на вакцинацию работников транспортной сферы и всего медперсонала. После принятых мер, глава ведомства отметил, что из всех случаев подтвержденного гриппа в Москве за этот год нет ни одного человека из числа привившихся.

«Мы не рекомендуем бесконтрольно применять препараты по каждому чиху и заниматься самолечением», - отметил Хрипун.

---

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/2470030.html>

---

[Управа района Братеево](#)